

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я устраивалась на работу

Рассказывать я не умею, по этому как могу так и пишу.

Я, Маша, красивая девушка, не замужем, стройная, с красивой грудью, мне было тогда 28 лет, на тот момент искала работу, но не чего найти не могла, увидела одно объявление «требуется секретарь», и на следующий день решила пойти по объявлению. На следующий день ярко нарядилась, одела коротенькую юбку, кофточку и решила лифчик не надевать. Когда пришла по объявлению, меня провели к начальнику, он представился, его звали Сергей, его взгляд сразу упал мне на ножки, затем остановился на груди, где мои соски слегка просвечивались через тоненькую кофточку, он предложил сесть и выпить чашечку кофе.

Прошло 30 минут нашей милой беседы, затем он сказал мне «ты понимаешь, что ты устроишься на эту должность только, если» и стал расстегивать ширинку, я слегка испугалась, и стала думать просебя, что денег сейчас нет, с квартиры скоро выселят, да и секса у меня давно очень не было. Я подошла к нему, встала на колени и достала его еще мягенький член и стала сосать, член сразу же вырос у меня во рту и стала выделяться смазка которую я сразу же всасывала. Не прошло пяти минут, как заходит в кабинет мужчина, я резко встаю, Сергей мне говорит «не бойся это наш партнер, и сказал, соси дальше», и пошел сел на диван, я подошла к Сергею и опять стала на колени, но диван был очень низок, и я практически стала раком к пришедшему партнеру, моя коротенькая юбочка открыла ему прекрасный вид, Сергей и Саша стали разговаривать, не обращая на меня внимания:

— Саша спросил: «кто это у тебя тут?»

— Сергей: «Девушка, пришла устраиваться на работу»

— Саша: «Кем? соской?» и заржал, я чуть не поперхнулась

— Сергей: «Хорошая соска, видишь как работает» я думала, сгорю со стыда

Саша подошел ко мне сзади, задрал юбку и стал щупать мою киску через трусики.

— Саша: «да она вся течет как сучка, у нее все трусы мокрые, ты смотри даже на пол капает» я покраснела вся, а Сергей взял меня за волосы и стал грубо трахать меня в рот, тем временем Саша порвал на мне всю одежду

— Саша: «Ты посмотри на ее задницу у нее там джунгли, а пизда у этой шлюхи вообще заросла»

Сергей перестал трахать мой рот, сказал залезть на диван и стать раком, я подчинилась, и они оба стали рассматривать мои мокрые волосатые щели

— Сергей: «Санек давай щас выпьем кофейку, а эта блядь пусть стоит в такой позе» я осталась стоять, Саша достал телефон и позвонил кому-то

— Саша: «Привет, Андрюха, ты не хочешь через десять минут прийти к Сереге и выебать одну волосатую шлюху и обзвони всех желающих» я стояла в шоке хоть и возбуждена, и тело выдавало меня, подомной образовалась небольшая лужится на кожаном диване. Прошло 20 минут, и тут дверь в кабинет открывается и входят 4 мужика и сразу все внимание на меня стоящую раком на диване.

— Саша «Смотрите какая текущая блядь у нас, хочет что б вы ее выебали» Андрей подошел ко мне и стал мять мою грудь, я не выдержала и застонала, так как давно хотела что б кто ни будь зашел в мою истекающую щелку.

Андрей сказал что двое это его одноклассники Рома и еще одни Рома, а третий это его

племянник Дима у него сегодня увольнительная, он щас служит в армии и у него давно не было бабы.

— Саша: «Ну что соска смотришь, становись на колени и соси всем» я встала на колени, все сразу сняли штаны, и окружили меня, и я стала сосать и двумя руками надрачивать еще 2 члена, дошла я до племянничка, а у него член весь грязный, потный, с белыми выделениями, я сразу отстранилась, но меня взяли за голову и стали насаживать на член, а племянничек говорит

— Дима: «Что шлюха не нравится хуй семидневной свежести? Нечего блядина ты мне его помоешь, и про яйца не забудь» я стала вылизывать его член и яйца и через 2 минуты неприятный запах и вкус исчез.

Потом Сергей лег под меня и засунул член мне в пизду с хлюпающим звуком, моя пизда приняла его как нож в масло, затем Саша приставил свой член к попе и стал заталкивать в меня, стало слегка больно, я попыталась податься в перед, но он потянул меня назад, и я насадилась на 2 члена, племянник подошел и засунул член в рот, и все мои отверстия стали бешено трахать, через 10 минут я стала сама насаживаться, скоро племянник взял мою голову и стал быстро трахать, я почувствовала что он кончает, спермы было много я чуть не подавилась, но проглотила все. Затем племянника сменил Рома, через 30 минут Сергей и Саша задержались и стали спускать в мои мохнатые отверстия, Саша после попки поднес ко мне член и сказал, что б я почистила его от кала, я в этот момент очередной раз кончала и сразу же принялась чистить.

Прошло около часа и у меня было все как в тумане, мне на спине нарисовали маркером «спермо-приемник» и три стрелочки, называли меня «мохнатой блядью», «Грязной Шлюхой», и заставляли меня говорить что-то вроде «выебите волосатую блядь во все мои раздолбаные щели», потом когда насытилась эта шестерка мужиков, Сергей позвонил еще кому-то

и пришли еще 4 мужика и еще трахали меня. В итоге 5 кончило мне в рот и я все проглотила, 3 в попку, и 2 в киску.

На следующий день я проснулась в кабинете на диване голой, все щели болят и из них сочится сперма, шеф принес мне кофе и сказал, что я принята на работу, дал мне 2000\$ премию, 3 дня отдыха, через три дня я вышла на работу, как будто ничего и не было, но шеф теперь меня трахает каждый день куда захочет, редко, но приводит еще и друзей. Через пол года он сказал, что племянник тот, что в армии хочет, что б ты пришла ночью в казарму, и отметила его ДР с его товарищами.

Пишите мне volosatochka@rambler.ru